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O Ata n° 27/2022 Sessão Ordinária

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente convidou a todos para catar O Hino
Nacional em homenagem ao Bicentenário da Independência do Brasil. Passou a palavra ao Patrão
do CTG Teófilo Schroeder, onde convidou a todos e apresentou o Cronograma da Semana
Farroupilha. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que fizesse a leitura do texto
Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a verificação do quórum com a chamada
nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder, Lair da Silva de Farias, Antônio Loar
de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Silvio Fernandes Sanderson, Wagner de
Loreno e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os senhores Vereadores em número legal,
deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA
POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura para votação da Ata da Sessão anterior a qual foi
APROVADA POR UNANIMIDADE.  Matérias do Poder Legislativo: INDICAÇÃO Nº 019/2022. – de
autoria dos vereadores Lair da Silva Farias e Silvio Fernandes Sanderson da Bancada do PP
juntamente com o Vereador Wagner de Loreno da Bancada do PSDB (Calçamento nas comunidades).
INDICAÇÃO Nº 020/2022- de autoria dos vereadores Lair da Silva Farias e Silvio Fernandes
Sanderson da Bancada do PP juntamente com o Vereador Wagner de Loreno da Bancada do PSDB
(Refúgios na VRS). INDICAÇÃO Nº 021/2022- de autoria do vereador Lair da Silva Farias da
Bancada do PP (Iluminação pública em dois trechos na Comunidade de Posse Godoy). Leitura das
Matérias do Poder Executivo:  Ofício Nº 143/2022, que encaminha o Projeto de Lei do
Executivo Nº035/2022; Projeto de lei Nº 35/2022 – Dispõe sobre concessão de auxílio
financeiro emergencial a microempresas e microempreendedores individuais do Município de
Mormaço, e dá outras providências. PERMENECE EM PAUTA. Passou-se para ao Pequeno Expediente:
Com a palavra a Vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a todos, agradece ao patrão do CTG pelo
convite e por expor o Cronograma da Semana Farroupilha, comenta sobre a Semana da Pátria,
comenta sobre o Projeto de Lei Nº 035/2022 que permanecerá em pauta, desde que assumiu o
cargo já havia solicitado como Indicação para enviar ao Executivo, comenta que este é um
momento de gratidão, se coloca favorável as Indicações apresentadas, agradece. Com a palavra
o Vereador Lair da Silva Farias, saudou a todos, comenta sobre o Campeonato de Bocha que
está sendo realizado no Município, comenta sobre a Indicação Nº 020/2022 referente a
construção de refúgios na VRS, pois se faz de extrema necessidade para segurança de todos
que trafegam na via, comenta também sobre a Indicação Nº 019/2022 para ser realizada a
construção de calçamentos junto as Comunidades, sendo em frente as Igrejas, capelas
mortuárias e cemitérios, pois além de embelezar vai ser de grande importância. Sobre a
Indicação Nº 021/2022 pois alguns pontos na Comunidade de Posse Godoy necessitam Iluminação
Pública, sendo que nesses pontos só consta a rede baixa, comenta que entrou em contato com a
Empresa Coprel, a qual informou que para conseguir dar andamento a isso precisa que o
Prefeito Municipal encaminhe um Oficio solicitando esse pedido a Coprel, pelo fato que esse
trecho é muito escuro, além de segurança embelezar o trevo de acesso ao nosso Município,
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agradece. Com a palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn, saudou a todos, agradece a presença do
Patrão do CTG Eleandro pelo convite da Semana Farroupilha, comentou que os jovens da
Comunidade de São Miguel estão questionando sobre o campo de futebol da Comunidade ser
recuperado para ser realizados esportes deixa essa solicitação em forma de Indicação Verbal,
comenta ainda sobre os cursos de panificação realizado pelo CRAS, sendo muito bom, solicita
de forma Verbal que fossem realizados esses cursos junto a Comunidade de São Miguel, se
coloca favorável as Indicações apresentadas, assim como também ao Projeto que permanece em
pauta, pois será um incentivo aos microempreendedores. Agradece ao Clédio, pelos
esclarecimentos referentes as obras dos calçamentos, pois durante a execução da obra teve
algumas irregularidades quanto a altura dos blocos, mas que foi resolvido, então a empresa
responsável deverá devolver um determinado valor para a União. Agradece. Nesse momento o
Presidente Edson pede licença a todos para o advogado Rodrigo fazer o uso da palavra, saudou
a todos e nos informa que que o Prefeito Rodrigo teve alguns problemas de saúde e necessitou
afastar-se do cargo de comenta ainda que o Vice-Prefeito Sr. Sergio também se encontra
afastado por motivos de saúde, então convoca o Presidente Edson para assumir o Executivo
durante o afastamento do Prefeito Rodrigo, e deseja boa sorte ao Edson, assim como uma boa
recuperação ao Prefeito Rodrigo, agradece a todos. O presidente Edson pede licença aos
demais para fazer o uso da palavra no Grande Expediente, saudou a todos, comenta da
importância do comunicado, fez a leitura de uma homenagem pelo Dia da Independência,
convidou a todos os Vereadores para se fazer presente no desfile do dia sete de setembro.
Parabeniza o CRAS pela amostra gastronômica realizada. Agradece ao Clédio, pelas
informações. Comenta ainda sobre a questão da Iluminação Pública, que o rapaz responsável
pela Empresa que presta esse serviço havia pedido um espaço para esclarecer sobre, porém que
o orientou que quem devia fazer isso era a Administração que contratou, e quem autoriza é o
Município o trabalho que deve ser realizado, que Empresa somente executa o que é lhe
repassado, comenta ainda que a empresa deixou uma documentação junto a Câmara constatando os
últimos trabalhos pela Administração. Deseja melhoras ao Prefeito Rodrigo, e que como
assumirá o Executivo o Vereador Lair assume a Presidência do Legislativo durante esse
período, assim como convocará o Suplente para assumir durante esse período a Câmara.
Agradece.   Com a palavra o Vereador Wagner, saudou a todos, desejou boa sorte ao Edson,
comentou sobre as Indicações que foram apesentadas que se coloca favorável as mesmas.
Comenta sobre o Projeto de Lei 035/2022 que permanece em pauta pois irá ajudar muitas
empresas de nosso Município. Parabeniza o CRAS, pela organização da amostra gastronômica.
Agradece. Com a palavra o Vereador Silvio, saudou a todos, reforça o convite dos CTGS, assim
como do Piquete da Água Branca, se coloca favorável ao Projeto de Lei 035/2022 que permanece
em pauta pois é um incentivo aos microempreendedores do Município, comenta sobre as
indicações apresentadas pela importância das mesmas. Deseja boa sorte ao Edson junto ao
Poder Executivo, comentou sobre o campeonato de bocha, e convida para a semifinal que será
no próximo sábado na chácara do Canário. Parabeniza o Waner por acompanhar o Campeonato.
Agradece. Com a palavra o Vereador Adelar, saudou a todos, deseja boa sorte ao Patrão do CTG
Eleandro na Semana Farroupilha, faz um agradecimento especial ao Secretario de Obras e da
Agricultura por trabalhos que foram realizados. Parabeniza o Esporte Clube Estela Vermelha
pela passagem de seu aniversário. Parabeniza as Equipes finalistas do campeonato de bocha.
Agradece ao Waner pela organização. Se coloca favorável as indicações apresentas assim como
Projeto de Lei que se encontra em pauta. Parabeniza o Edson e lhe deseja sorte junto ao
Poder Executivo de nosso Município. Agradece. Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
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sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.
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